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Сценарий досуга по безопасному поведению на улице 

«Путешествие в цветочный город» 

 

Цель проведения: закрепление знаний о правилах дорожного движения. 

Место проведения: спортивная площадка детского сада 

Время проведения: 30 июня 2021г. 

Пособия: дорожные знаки, малые обручи -12шт., «рули» - 6шт., «светофор», регу-

лировочный жезл. 

Участвующие лица: Ведущая, Незнайка. 

Ответственные за проведение: инструктор по физкультуре Дегтярева З.А., му-

зыкальный руководитель Чернявская Е.В., воспитатели средних групп. 

Программные задачи: 

-  Расширить знания о правилах дорожного движения. 

-  Закрепить представления о назначении светофора, его сигналах. 

-  Закрепить правила поведения на улице. 

-  Воспитывать внимание, наблюдательность, ловкость. 

-  Совершенствовать исполнение знакомых песен, танцев. 

Предварительная работа: 

Беседа о правилах дорожного движения, А. Усачева «Правила дорожного движе-

ния и уважения», разучивание песен и игр. 

Ход мероприятия: 

Дети собираются на площадке детского сада. 

Ведущий:  

Здравствуйте, ребятишки, 

Девчонки и мальчишки. 

Рада встрече с вами, 

Моими маленькими друзьями. 

Дети, хотели бы вы отправиться сегодня в сказочное путешествие в Цветочный го-

род и посмотреть, как живут его жители – маленькие человечки – коротышки. 

Предлагаю отправиться туда на Автобусе. Согласны? Тогда занимаем места 

Танец-игра «Мы в автобусе сидим» 

Дети идут по кругу и повторяют движения по показу Ведущей. 

Ведущая: Вот мы и приехали в Цветочный город. Но чтобы выйти в город, нам 

нужно спеть песенку о светофоре. 

 

1. Дети поют песню «Светофор» 

Звучит музыка, входит Незнайка. 

Ведущий: - Вы узнаете, дети нашего гостя? Кто это? Правильно, Незнайка, из ска-

зочного Цветочного Города. Мне кажется, что он немного растерян и огорчен. 

Здравствуй, Незнайка, расскажи нам, что случилось? Что с тобою приключилось? 

Незнайка: Попав в большой и шумный город, я понял, что совсем не знаю правил 

дорожного движения. Не знаю, что обозначают знаки светофора. 

Чуть под машину не попал! 

Кругом трамваи и машины, 

То вдруг автобус на пути. 
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Признаться, честно, я не знаю, 

Где мне дорогу перейти. 

                    Ребята, вы мне помогите  

                    И, если можно, расскажите. 

Ведущий: Наши дети, Незнайка, уже знакомы с самыми главными правилами до-

рожного движения. А знаешь ли ты кто самый главный командир на улице? 

Незнайка: Нет не знаю. А кто? 

Ведущий: А вы, ребята, как думаете?    (Светофор) 

Ведущий:    

Шум, движенье, гул моторов, 

Сразу можно растеряться, 

Коль в сигналах светофора  

Не умеешь разбираться. 

А что означает каждый сигнал светофора, 

тебе расскажут дети группы №27. 

Выходят чтецы группы №27. 

1 ребенок:                      

Перейти через дорогу 

Вам на улице всегда 

И подскажут, и помогут   

Говорящие глаза. 

2 ребенок:                      

Если свет зажегся красный, 

Значит, двигаться опасно! 

Свет зеленый говорит: 

Пешеходам путь открыт! 

Желтый свет предупрежденье: 

Жди сигнала для движенья. 

3 ребенок:                     

Нужно слушаться без спора 

Указанья светофора. 

Нужно правила движенья 

Выполнять без возраженья.  

4 ребенок:                         

На дороге много знаков,  

для кого они стоят?,  

видим все мы их прекрасно,  

когда ходим в детский сад,  

чтобы мама не боялась,  

отпускать нас погулять,  

нужно очень, очень часто,  

эти знаки повторять. 

 

5 ребенок: 

В светофоре мне зелёный  
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человечек подмигнул,  

и я знаю очень точно,  

он меня не обманул,  

на дорогу где машины,  

можно смело выходить,  

а машины будут ждать,  

пока я буду проходить. 

6 ребенок: 

Если красный свет зажёгся,  

ты постой и не спеши,  

проходить сейчас опасно! 

Чтоб трамвай не переехал,  

не пришлось меня лечить,  

нужно правила дорожного  

движения учить!  

7 ребенок:                          

Зеброю зовет народ 

Пешеходный переход! 

Полоска белая видна 

Как будто зебрина спина. 

Где встретишь зебру на пути 

Дорогу можешь перейти.  

Ведущий: Дорогой, Незнайка! Чтобы лучше запомнить сигналы светофора, пред-

лагаю тебе поиграть с нами. На зеленый свет – нужно шагать, на желтый – хлопнуть 

в ладоши, на красный – стоять.  

 

2. Игра «Красный, желтый, зеленый 

Незнайка:  

Вот здорово!   Я все понял!  

Если свет зажегся красный -   

Значит, двигаться опасно. 

Желтый свет – предупрежденье: 

Жди сигнала для движенья. 

Свет зеленый говорит- 

Пешеходам путь открыт. 

(идет по дороге, ударяя мячом). 

Мой веселый, звонкий мяч, 

Ты куда помчался вскачь? 

Красный, желтый, голубой 

Не угнаться за тобой! 

Ведущий: Что ты, Незнайка, разве можно играть на дороге? 

                    (забирает мяч) 

Незнайка: Смотря во что. В шахматы или шашки нельзя, машины все фигурки по-

сбивают, а вот в мячик, хоккей или бадминтон можно, да еще как! 
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Ведущий: Ребята, прав ли Незнайка? Разве можно играть на проезжей дороге? 

(нет). А почему здесь нельзя играть? 

      (потому, что по ней едут машины, не заметишь, попадешь под колеса). 

Незнайка: А вон воробушки на дороге в догонялки играют. Зернышки клюют. 

Прыгают себе и скачат… 

Ведущий: воробушки не знают правила дорожного движения, поэтому часто попа-

дают под колеса автомобилей и погибают. Хочешь поиграть в игру «Воробушки и 

автомобиль»? 

Незнайка: Конечно хочу. А что нужно делать? 

Ведущий: Давай ты будешь «Светофором», согласен?! 

 

3. Игра «Воробушки и автомобиль»:  

Дети групп будут водителями, они берут рули (6 детей) и встают по обеим сто-

ронам площадки, напротив друг друга. По двум другим сторонам раскладывают 

обручи-гнезда (по 6 шт.) их занимают дети групп по 4 ребенка от каждой группы, 

по середине стоит Светофор. На красный свет машины стоят, а воробушки ска-

чут на середине площадки. На желтый – машины заводят моторы, птички 

стоят. На зеленый свет – машины едут на противоположные стороны площадки, 

а воробушки улетают в гнезда. Те птички, которые не успели залететь в гнездо, 

выбывают из игры, а гнездо убирают. 

Незнайка:  

А вот для меня самая трудная загадка. 

Что такое на дороге 

Нарисовано вот тут? 

Здесь не видны ни хвоста, ни ног, 

А все зеброю зовут? 

Ребенок:      

«Зеброю» зовет народ 

Пешеходный переход! 

Полоска белая видна 

Как будто зебрина спина. 

Где встретишь зебру на пути 

Дорогу можешь перейти.  

Ведущий: Теперь ты, Незнайка, знаешь, как надо правильно вести себя на дороге? 

Давай проверим твои знания, а дети тебе помогут. Ребята, я вам буду задавать во-

просы, а вы, там, где нужно должны отвечать «Это я, это я, это все мои друзья!»  

 

4. Игра «Это я, это я, это все мои друзья» 

Ведущий:  

Кто из вас идет вперед 

Только там, где переход? 

Дети:              

Это я, это я … 

Кто летит вперед так скоро, 

Что не видит светофора?  (дети хлопают) 
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Кто из вас идя домой 

Держит путь по мостовой?  (дети хлопают) 

Знает кто, что красный свет – 

Это значит – хода нет? 

Дети:               

Это я, это я … 

Незнайка. А это что за дорожный знак с паровозиком?  Можно в паровозики поиг-

рать? 

Ведущий: Этот дорожный знак обозначает внимание «Железнодорожный пере-

езд». Но если тебе очень хочется покататься на паровозике, присоединяйся к нам. 

Мы как раз отправляемся на «Музыкальных паровозиках» в детский сад. Пригла-

шаем и тебя. 

 

5. Игра «Музыкальные паровозики»: Каждая группа детей выстраивается в ко-

лонну, держа друг друга за пояс. Впереди колонны стоит воспитатель. Ведущий 

предлагает прослушать музыкальный отрывок для каждой группы свой, под кото-

рый эта группа- «Паровозик» будет начинать движение и один общий, под который 

будут начинать движения все группы. Ведущий чередует музыкальные отрывки в 

произвольном порядке, а «паровозики» двигаются только лишь под заданную ме-

лодию. 

Ведущий: Вот мы снова в нашем детском саду. А вы, ребята, теперь знаете, как 

правильно вести себя на улице и как переходить дорогу? А ты, Незнайка? 

Незнайка: Спасибо, ребята, теперь я знаю правила уличного движения, я побегу к 

своим друзьям - коротышкам и расскажу им как правильно вести себя на улице.    

Ведущий: До свидания, Незнайка! И нам с вами пора прощаться. Наше путеше-

ствие закончилось. До свидания, дети! Будьте внимательны на улице и соблюдайте 

правила дорожного движения.  

 

Светофор 

1. Красный свет, красный свет! 

Это значит -  хода нет! 

Это - стоп!  Остановись! 

Это значит -  берегись! 

2. Если желтый свет в окошке, 

Подожди еще немножко. 

Подожди еще чуть – чуть, 

Будет вновь свободным путь! 

3. Свет зеленый появился, 

Перекресток оживился, 

Стал свободным переход, 

Смело двигайся вперед. 
 


